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Nombre:

1.- Resuelve los siguientes problemas:

a.- Julio tenia 236 estampillas y su abuelo le regalé 328 estampillas més.

¢, Cuantas estampillas tiene ahora?
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b.- Al correo llegaron 145 cartas el lunes y 425 el martes.

¢, Cuantas cartas llegaron en total durante estos dias?
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c.- Por un peaje pasaron 235 motos y 535 autos. ¢ Cuantos autos y motos

pasaron el peaje?
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2.- Resuelve las siguientes adiciones

a.-32+27= b.-72+12 = C.-45+20=
d.- 10+ 87 = e.-44 + 24 = f.- 100 + 47 =
g.- 210 + 22 = h.- 300 + 100 = .- 500 + 200 =
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